



「心血來潮」之旅

2008-11-08 記者 鄭秀芳 文



雖然薰衣草不是開得很多，但是它的芬芳依然迷人。（照片／鄭秀芳提供）

是否每個人都曾為自己於夏季末畫上美好的句點呢？我在台灣生活多年，漸漸地對台灣的景點已不感興趣。但是卻在為自己的夏天畫上句點之際，偶然得在 B 版上看到有人徵求著一起到內灣的薰衣草森林逛逛，因此也讓我對這薰衣草森林產生了興趣。為了要更了解薰衣草森林，我還特地去搜尋了她們的官網，之前因一部電視劇《衝上雲霄》裡的拍攝景點，讓我深深愛上了花海，所以這次薰衣草森林也讓我動心了，加上網站裡面的每一張照片都吸引著人們去實地走一回的嚮往。

踏上旅途 步上悠閒

於是約了兩位和我一樣想看花海的朋友，背起背包就往薰衣草森林出發。這天為了此趟旅程是我住在交大最早起床的一次，一大清早七點多就在市區的麥當勞吃了早餐，也是我住在台灣那麼多年來第一次，但是卻等了將近兩小時朋友們才到齊，有時真佩服自己，這麼有耐心。

我們搭往竹東火車站的客運後，再轉乘火車到內灣，從小到大沒有接觸過火車的我，在等火車之時，非常期待得想聽到，噏.....噏.....喀隆.....喀隆.....，但是當火車到站時，我卻夢幻破滅，這裡的火車和我預想中的不一樣，它比古時代的火車先進，但是卻又跟現在的火車相比有一段距離，而且還比古時代的小很多。在火車上，從窗外望出，一片片綠油油稻田的景色映入眼簾，就像來到鄉下一樣，沒有繁雜的聲音，只有人們悠閒的生活。



內灣老街上人山人海，到處都是遊客。（鄭秀芳／攝影）

據知內灣是客家人眾多的地方，這裡的小吃跟一般的鄉鎮小吃不同，都是客家美食。我們到達內灣老街已是中午時分，這裡的小吃跟一般的鄉鎮小吃不同，唯一不同的是多了幾樣道地名產，我們透過網站知道何時才可以吃到東西，所以只好在老街解決了才上

靠接駁車上山去，但是這裡乘坐接駁車竟然要收錢，這種經驗真的第一次，像園區接駁車、遠百接駁車，都是不用收費的，觀光地方真的很會賺觀光客的錢。然而因車子得老舊，所以上到山腰間漸漸緩慢下來，我心想會不會要我們下車幫忙推車，加上依這樣的速度，走路似乎比車子行走還要快，不過一過了山腰的彎道，車子突然快得像飄移一樣，只能說司機技術真老道。一路上的空氣真的很清新，還會聞到一陣陣的溪水味。因山下就是一條很長很長的溪，在哪裡有很多人在嬉水、BBQ，哪裡也將是我們下一個景點。

薰衣草的期待

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 變化自如 幕後的聲音演員
- 那些年 爸爸與芭樂的回憶

- 關余膚色 我想說的事

總編輯的話 / 郭穎慈



本期共有十九篇稿件。頭題〈夢想配方 攝影甜點與咖啡〉忠實刻劃一位科技新貴勇敢出走，開設一間攝影風格咖啡廳的歷程和堅持。

本期頭題王 / 洪詩宸



嗨，我是詩宸。雖然個子很小，但是很好動，常常靜不下來。興趣是看各式各樣的小說，和拿著相機四處拍，四處旅行。喜歡用相機紀錄下感動，或值得紀念的人事。覺得不論是風景還是人物，每個快門的...

本期疾速王 / 吳建勳



大家好，我是吳建勳，淡水人，喜歡看電影、聽音樂跟拍照，嚮往無憂無慮的生活。

本期熱門排行



夢想配方 攝影甜點與咖啡
洪詩宸 / 人物



橙色的季節 唯美「柿」界
陳思寧 / 照片故事



老驥伏櫪 馬躍八方
許翔 / 人物



追本溯源 探究大地之聲
劉雨婕 / 人物



變化自如 幕後的聲音演員
張婷芳 / 人物

幾十分鐘後，我們終於到了薰衣草森林，我們迫不及待地往裡面走去，就像小孩子到遊樂場看到雲霄飛車一樣興奮。這裡的入門票可以用來抵銷裡頭的消費，總體來說無論怎樣就是要觀光客最少消費一百元，現在的人真會做生意啊！一進進去就有一個按壓式的薰衣草香氣供我們淨全身，因為薰衣草Lavender源自拉丁文Lavare，其意為洗滌，就如希望藉由薰衣草香味，重新獲得能量。一路上還裝飾了許多可愛的東西，如有五個分別不同名稱的小屋子信箱、大熊坐在椅子上隨時和它合照，還有木板做的小火車，每個車廂轉變成花棚和承載小黑板，另一邊有一顆許願樹，樹上掛滿人們的願望，許願樹下還有人畫人物肖像，而畫像當中有的是明星臉。

由於現在不是薰衣草季節，所以可見到得薰衣草少之又少。慶幸風和日暖，讓人心曠神怡，不然在稀少薰衣草森林裡一堆怨氣瀰漫在我們的頭頂上，這裡的消費非常高，連一杯飲料也要從一百四起，真的很誇張，我們果然到了高消費地方啊！唯有用掉那張抵銷卷買冰淇淋吃，吃著不同味道的冰淇淋，看著下坡下的旅人，這邊走走，那邊走走的，這時蝴蝶也來和我們湊熱鬧，不過這不是普通的蝴蝶，它是非常巨大的蝴蝶，看到它也得閃一邊。

這薰衣草森林真的很小，不到兩小時時間，我們把薰衣草森林走了一遍，雖然對著薰衣草森林有點失望，不過我們還會期待它開花的一天，開到滿山遍野的到處都是薰衣草映入眼簾。買了紀念品後就乘坐接駁車下山去了，每個人都疲倦了，然而車內變得一片寂靜，而我卻依然精神奕奕，一邊欣賞窗外的風景，一邊聽著優美的旋律，加上風兒迎面吹來真舒服。

拋開煩惱 享受旅行過程

我們又再次回到老街，開始尋找著道地名產，而野薑花粽就是我們的首選。老街上的東西來來回回都是那幾樣，沒什麼特色，我們很快地就已經走了一回。在這裡有一間內灣舊戲院，內部都是一些懷舊古物展示和客家美食賞析，之後我們還到林務局所設得林業博物館繞了一圈，了解內灣以前的歷史，原來內灣曾經有「小上海」之稱，但隨著林業、礦業停歇，居民往外發展，所以內灣漸漸地沒落並轉型成觀光區。

我們來到最後一個景點—吊橋，吊橋下就是溪水，從橋上往下看，溪邊旁有人正在燒烤、在水中嬉水、甚至有人泡在溪水中，享受著溪水所帶來的清涼。由於溪水的吸引，我們沒有走到吊橋盡頭就掉頭走了，因我們決定到溪邊去，但是在走回頭之時，剛好有一位頑皮的小孩在橋上蹦蹦跳跳，使得吊橋搖晃非常厲害，而我這時隨手就抓住朋友的背包來支柱我往下走，由於太搖晃了，朋友差點被我絆倒，我們唯有停下腳步，等待吊橋不再搖晃，再一步一步慢慢地走離吊橋，往溪邊走去。

從上往下看溪水非常的清澈，但實際上並不是如此，溪裡的水從山上流下，因衝擊力大，造成水的流動非常急速，看到這混濁的溪水，人們卻玩得那麼開心，真令人佩服。由於溪邊的石上都坐滿人，我們想坐下來休息都很難，就這樣打消念頭踏上回家的路。

內灣之旅就這樣結束了，雖然都是遊山玩水，但做為我們今年夏天最後一次的旅行，也算是個不錯的回憶，只要暫時拋開一切煩惱，輕輕鬆鬆遊玩去，這樣的旅程一定讓人留下許多歡樂。



樹上掛滿人們的願望，樹下有人畫人物肖像，充滿了藝術氛圍。(鄭秀芳／攝影)



橙色的季節 唯美「柿」界

新竹九降風吹起陣陣柿香，一片澄黃映入眼簾，那既是辛苦的結晶，也既是甜美的滋味。

